
ΤΑΞΗ: Β ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
 

 

ΑΣΚΗΣΗ 1: Να λυθούν οι εξισώσεις:  
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ΑΣΚΗΣΗ 2: Να  γράψετε  σε  απλούστερη  μορφή  τις  παραστάσεις: 
 

α)  32372435                β)     12432         

 

γ)   
2

52               δ)  2284322   ε)  32272484  

 
ΑΣΚΗΣΗ 3 : Να υπολογίσετε την τιμή των παταστάσεων :  

i)  9195              και       ii)  47135  

 
ΑΣΚΗΣΗ 4: Ισοσκελές  τρίγωνο  ΑΒΓ  (ΑΒ=ΑΓ)  έχει  περίμετρο  36  m.  
 

Αν  BΓ=16m  να  βρεθεί  το  ύψος  του  και  το  εμβαδον  του. 
 

ΑΣΚΗΣΗ 5: Υπάρχει ορθογώνιο τρίγωνο με πλευρές α= 32  cm, β= 23  cm 

και γ= 30 cm ; 

 
ΑΣΚΗΣΗ 6: Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ ( Α=900 ) στο οποίο η μια κάθετη 

πλευρά είναι διπλάσσια της άλλης. Αν η υποτείνουσα ΒΓ= 53 cm , να 

βρεθούν  i) οι κάθετες πλευρές του τριγώνου ιι) το εμβαδόν του τριγώνου και 
iii) το ύψος του ΑΔ  
 

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ : Κ ΤΖΩΡΤΖΗΣ 
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